

住建部:要适时推进 房地产税改革

住房和城乡建设部副部长陆克华23日说,房地产税的问题是十八届三中全会明确的改革任务,要加快房地产税立法,并适时推进改革。“有关部门正在按照中央要求开展工作。”在当日举行的国新办新闻发布会上,陆克华回应媒体提出的房地产税推进工作进展问题时说。

对于房地产长效机制的建立,住建部部长陈政高说,现在具备了建立房地产基础性制度和长

效机制的条件。中央经济工作会议不仅确定了房子的定位,同时提出了建立基础性制度和长效机制的目标、标准、途径。这为制定基础性制度和长效机制指明了方向,提供了根本遵循。

陈政高说,建立房地产的基础性制度和长效机制意义重大。第一,有利于解决房地产现存的矛盾和问题,特别是解决一些深层次的矛盾和问题。第二,有利于抑制房地产泡沫,防止出现

大起大落,实现房地产长期稳定健康发展。第三,有利于实现全体人民住有所居目标的实现。

“尽管2017年房地产市场面临许多矛盾和问题,面临许多不确定的因素,但我认为有利条件更多,我们有能力、有办法来保持房地产市场平稳健康的发展。”陈政高说。不论从环比看,还是从同比看,预计今年一季度房地产价格会继续趋于稳定。/新华社

建机制·去库存·促立法 ——住建部部长回应2017年房地产市场热点问题



未来房价走势如何?房地产长效机制建立有无时间表?房地产税推进工作进展怎样?三四线去库存有哪些部署?发展住房租赁市场怎么做?对于各方关注的房地产领域热点问题,住建部部长陈政高和副部长陆克华在23日国新办举行的新闻发布会上做出回应。

未来房价发展趋势: 一季度继续趋稳

去年一些热点城市的房价上升较快,今年这些城市的房价走势如何?如何评判全国房价发展趋势?面对各方疑惑,陈政高逐条回答。

陈政高说,热点城市所在的省政府、热点城市政府积极努力采取各种措施,认真承担了调控的主体责任。这些措施包括限购、限贷、增加土地和房屋供应面积,整顿规范房地产市场,打击违规违法,同时正确引导舆论。“经过共同努力,热点城市的房地产市场预期

有所转变,房价过快上涨势头得到遏制,调控取得了阶段性成果。”

陈政高说,不论从环比看,还是从同比看,预计今年一季度房地产价格会继续趋于稳定。

“尽管2017年房地产市场面临许多矛盾和问题,面临许多不确定的因素,但我认为有利条件更多,我们有能力、有办法来保持房地产市场平稳健康发展。”陈政高说。

建立房地产长效机制:条件具备

房地产基础性制度和长效机制的建立与实现全体人民住有所居目标息息相关。

“现在具备了建立房地产基础性制度和长效机制的条件。”陈政高说。中央经济工作会议不仅确定了房子的定位,同时提出了建立基础性制度和长效机制的目标、标准、途径。这为制定基础性制度和长效机制指明了方向,提供了根本遵循。

此外,改革开放以来,房地产市场方面形

成了一些法律法规和体制机制,积累了实践经验,也为制定基础性制度和长效机制提供了条件。

陈政高说,建立房地产的基础性制度和长效机制意义重大,有利于解决房地产现存的矛盾和问题,特别是解决一些深层次的矛盾和问题,有利于抑制房地产泡沫,防止出现大起大落,实现房地产长期稳定健康发展。

关于房地产税推进工作进展,陆克华说,要加快房地产税立法,并适时推进改革。有关部门正在按照中央要求开展工作。

三四线城市去库存:综合施策

“按照中央经济工作会议提出的要求,要继续抓好三四线城市去库存,解决三四线城市库存过多的问题。”陈政高说。为此,将采取以下措施:

——结合城镇化推进去库存,是一个重要途径、根本途径。要提出新的办法,继续鼓励、引导农民工和农民进城安居。据调查,去年有的城市农民工和农民买房占整个买房量的50%,有的县城达到70%。

——增强对农业转移人口的吸引力。提高城市的基础设施建设水平,特别是三四线城市基础设施建设水平,提高公共服务水平,包括医疗、教育,增强三四线城市和大城市之间基础设施的互联互通水平,促进公共服务均等化。

——继续推进三四线城市的棚改货币化安置,继续提高比例,减少重复建设,加快进度。

——推进跨界地产发展去库存,利用存量房做“双创”,发展健康、旅游、养老、教育等产业。

——推进住房租赁市场发展去库存,把现在的存量房通过企业持有、开发商持有,改成租赁房。

发展住房租赁市场:加快立法

住房租赁市场是住房供应体系的重要组成部分,是解决城镇居民住房问题的重要渠道。今年规范发展住房租赁市场将有何举措?

加快住房租赁市场立法是首要之举。陆克华说,通过立法,明确租赁当事人的权利义务,保障当事人的合法权益,建立稳定租期和租金等方面的制度,逐步使租房居民在基本公共服务方面与买房居民有同等待遇。

此外,要多渠道增加租赁住房有效供应,大力发展公租房,推动公租房货币化,建立多部门联合监管机制,加快建设住房租赁市场信用体系,加大对违法违规行为的处罚力度。陆克华说,要落实金融、土地、财税等方面的支持政策,培育规模化、机构化的专业住房租赁企业,鼓励房地产开发企业开展住房租赁业务,规范发展住房租赁中介服务,支持个人出租住房。

据相关统计和调查,目前我国大概有1.6亿人在城镇租房居住,占城镇常住人口的21%。其中以新就业的大学生和外来务工人员为主要群体。/新华社

2017年版药品目录 收载2535个西药中成药

人力资源和社会保障部23日发布消息称,人社部近日公布了2017年版国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录。

据介绍,2017年版药品目录由凡例、西药、中成药和中药饮片四部分组成。凡例是对药品目录的编排格式、名称剂型规范、限定支付范围等内容的解释和说明;西药部分包括了化学药和生物制品;中成药部分包括了中成药和民族药;中药饮片部分采用排除法规定了基金不予支付费用的饮片。

西药和中成药部分共收载药品2535个,较2009年版目录增加了339个。其中西药部分1297个,中成药部分1238个(含民族药88个)。中药饮片部分未作调整,仍沿用2009年版药品目录的规定。

/新华社

运输过程中 禁止给动物“乱注药”

国家食品药品监督管理总局日前发布关于动物源性食品生产经营环节兽药残留若干管理规定的公告指出,动物源性食品经营者禁止在动物和水产品运输过程中给动物注射、饮用增加动物储水率和提高水产品运输存活率的药物或其他化学物质。

目前,我国食品安全形势稳定向好,但农药兽药残留问题仍是食品安全的最大风险之一。《“十三五”国家食品安全规划》提出,“十三五”期间将深入开展农药兽药残留综合治理,严格落实农药兽药登记和安全使用制度。

公告强调,动物源性食品生产者应严把进货关,禁止采购无畜禽产品检验检疫合格证明和肉品品质检验合格证以及注水、注胶、病死、来源不明或记录不完整等畜禽肉。猪肉必须选用生猪定点屠宰企业的产品。

公告强调,动物源性食品生产者发现其生产的食品不符合食品安全标准或者有证据证明可能危害人体健康的,应当立即停产,召回已经上市销售的食品,通知相关经营企业和消费者,并记录产品召回和通知情况。动物源性食品经营者对抽检中发现兽药残留超标的应立即停止销售,依照有关法律法规的要求予以销毁,防止再次流入市场。

/新华社

本报订户如何享受 皇贡椴白蜜优惠政策

春季风干物燥,万物复苏、过敏原多,容易造成老年人皮肤干燥、便秘、过敏。多吃蜂蜜十分有益。

皇贡椴白蜜,品质纯正,无任何添加剂,整瓶都是纯白纯白的猪油状,不混有黄褐色的液态蜜及任何杂质,营养丰富、醇厚甘甜,深受老人的喜爱。近期该蜜在本报见报后,因其不掺假、晶莹剔透猪油状优良品质,销售火爆,本报读者纷纷打电话咨询,现集中答复如下:

该蜜是不是纯蜜?

真正的椴树蜜,越纯则越容易结晶,当温度低于摄氏13℃时,会形成猪油状固态,外观白如雪、凝如脂,有浓郁椴树花香,均匀粘稠;不纯的杂花蜜,则要么颜色不纯、呈现分层,要么有糖状颗粒,并伴有其他味道。所以这种白色固态纯椴树蜜难以造假足以放心。

如何买到?如何享受优惠?

市民朋友可直接到售后购买或电话订购,价格198元5斤;本报订户用订报地址姓名电话订购,198元买5斤赠1斤。免费送货、货到付款。每户享受一次,2月底结束。

哪家生产的?买到的用户感觉怎么样?

2002年成立的黑龙江省镜泊蜂业有限公司,拥有大量优质蜜源,为多家高端椴树白蜜品牌的贴牌供应商;生产许可证、检验报告等资质齐全,可上网查证。蜜源位于黑吉交界镜泊湖畔(敦化附近)、长白山余脉,一处名为老爷岭的大片野生椴树森林。无污染的环境和冷凉的气候,保证了该蜜的质量和纯度。顾客反馈良好,重复购买者很多。

可否到现场品尝后再购买?如何团购?

欲到现场品尝体验及团购的顾客,可到企业售后处。详见2月14日本报。

嗓子疼、脖变粗 别把亚甲炎当感冒

近日,随着全国多地迎来雨雪天气,气温大幅下降,感冒患者明显增多。专家提醒,如出现喉咙及颈部疼痛,用感冒药后仍不见好转的患者,应考虑亚急性甲状腺炎的可能性,进行甲状腺相关检查。

哈尔滨医科大学附属第四医院内分泌科主治医师王明丽介绍,亚急性甲状腺炎是一种与病毒感染有关的甲状腺疾病,包括流感病毒、腮腺炎病毒等,简称亚甲炎。发病早期伴有上呼吸道感染症状,与感冒颇为相似,因此常被误认为感冒或咽炎。

据了解,亚甲炎的显著特点在于甲状腺区疼痛、肿大,触压有痛感,或伴有疲乏无力、食欲不振、肌肉疼痛、心跳过速、发热多汗等。

专家提醒,该病病程较长,一般在2至3个月,可能延长至半年到一年,通常大多数病人采用布洛芬等非甾体抗炎药即可,严重者或需激素治疗。

/新华社